



ZPRÁVY OBCE LUBNÁ

OBECNÍ
ÚŘAD

[http://w
ww.obec](http://www.obec-lubna.cz/)

-
lubna.cz/
e-mail:

lubna@obec-lubna.cz telefon: 313 531 020

Březen 2023

UPOMÍNKA - POPLATEK ZA PSA

Hotově je možné platit v pondělí a středu v úřední hodiny, ale raději platě převodem na účet obce: č. ú. **127858725/0300 v.s. je číslo domu**, do zprávy pro příjemce napište jméno majitele psa. Částka zůstává stejná: **50,--Kč za 1. psa**, další pes za 250,--Kč (důchodci 2. a další pes za 100,--Kč),

BURZA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ, HRAČEK, SPORTOVNÍCH POTŘEB

Kdy: sobota 1.4.2023

Čas: od 14 hod do 16 hod

Kde: na sále kulturního domu

Burza dětského oblečení, hraček, sportovních potřeb... Obec Lubná ve spolupráci s klubem žen pořádá Burzu dětského oblečení, bot, hraček, dětských knížek, karnevalových kostýmů, sportovních potřeb, autosedaček, postýlek, kočárků apod. (větší věci stačí fotografie)

Každý prodejce si své nabízené věci bude prodávat sám u stolu, nebudou předem hromadně vybírány organizátory.

DIVADELNÍ HRA: ZASETITUPITELÉ

Velký sál místního pohostinství: 1. dubna 2023 od 18 hodin

Vstupné dobrovolné.

Divadelní soubor Tyl Čistá
amatérský divadelní soubor

Na malé obci, a může to být třeba ta vaše, právě probíhá zasedání zastupitelstva. Místní zastupitelé mají na programu několik důležitých bodů, během kterých se ukáže, že není velkého rozdílu mezi vysokou politikou a politikou komunální. I zastupitelé se musí vyrovnat s korupcí, střetem zájmu, hloupostí a populismem. A i tady platí, že nejvíc času se věnuje těm největším hloupostem

VELIKONOČNÍ STEZKA PRO DĚTI

Od pátku 7.4. do pondělí 10.4.

Začátek trasy - na konci ulice „Na Skalku“. Trasa povede podle fáborků. Vezměte si s sebou tužku a papír na poznamenání odpovědí.

POVINNÉ OČKOVÁNÍ PSŮ

V sobotu 22. 4. 2023 se uskuteční povinné očkování psů u obecního úřadu od 10 do 12 hodin a v Krčelu od 12,05 do 12,30 hod .

ZVEME VÁS NA BENEFIČNÍ VÝSTAVU OBRAZŮ A FOTOGRAFIÍ

• *přijďte si vybrat obrázek, stačí potvrzení o daru na kterýkoli z nabízených účtů odkaz na: www.erbak.com nebo načtením QR kódu (na plakátech)*

LUBNÁ / kostel sv. Jiří / 23. dubna 14:30 h

s hudebním programem vystoupí:

- Pěvecký sbor HLASY (dříve Magistrae Raconenses)
- Capri trio (flétny)
- Anna Čermáková (flétna) a Aneta Matoušková (akordeon)
- slovem provede Jiří Macoun
- vystavují studenti Hany Dankové z Univerzity třetího věku na VŠE v Praze a fotograf Peter Erbak

ČARODĚJNICE

Tj Baník Lubná a SDH Lubná Vás zvou na
Čarodějnice na hřišti
v sobotu 30.4. od 18 hodin.

SVOZ VĚTVÍ.

Obec zajišťuje pro občany svoz větví (březen-květen od 1. pondělka v březnu, pak každých čtrnáct dní, září-listopad od 1. pondělka v září, pak každých čtrnáct dní). Větve musí být zkráceny na cca 1 metr a pokud možno svázané u sebe, ale jen v takovém množství, aby ho byl schopen naložit jeden člověk na valník traktoru. Množství větví by mělo být rozumné to, znamená větve z prořezu. Pokud se jedná o větší množství větví je potřeba se na obci domluvit a poté si větve musí odvézt na domluvené místo každý sám. Tráva a kořeny do svozu nepatří a v takovém případě svoz nebude uskutečněn.

PSÍ EXKREMENTY.

Žádáme občany, aby po svých psech uklízeli exkrementy při jejich venčení. Obzvláště okolo aleje na Štérovnu, ale i na mnoha jiných místech po obci. Chodí zde nejenom občané se psy, ale i občané bez psů a děti, kterým rozhodně není příjemné vyhýbat se těmto exkrementům. Dále žádáme občany, aby si své psy řádně zajistili, aby se psi nepohybovali volně po obci a při venčení je měli na vodítku.

VYPALOVÁNÍ TRÁVY VERSUS PÁLENÍ ZAHRADNÍHO ODPADU

Plošné vypalování trávy a porostů je zakázáno.

Pálení přírodních materiálů po úklidu zahrad je možné. Kontrolované spalování přírodních materiálů po úklidu zahrad mohou provádět fyzické osoby za podmínek stanovených dotčenými zákony (zákon o požární ochraně, zákon o ovzduší, zákon o lesích, zákon o odpadech a další) a za podmínek stanových vyhláškami obcí **a to na přiměřeně velikých hromadách za přítomnosti dospělé osoby a s připravenými prostředky k možnému hašení.**

Právnícké a podnikající fyzické osoby jsou povinny plánované spalování přírodních materiálů předem oznámit územně příslušnému HZS kraje včetně připravených opatření proti vzniku a šíření požáru. HZS kraje může určit další podmínky této činnosti nebo činnost zcela zakázat. Za porušení této ohlašovací povinnosti může být těmto osobám uložena **pokuta opět až do výše 500 000 Kč.**

Hlášení pálení místně příslušným HZS krajů:

- Provádí se elektronicky emailem nebo přes formulář na webových stránkách HZS kraje nebo na určených telefonních číslech KOPIS HZS kraje.
- Nikdy se neprovádí na telefonních číslech tísňových linek 112 nebo 150.